

2017年2月27日

星期一

农历丁酉年二月初二

市中新闻

SHIZHONGXINBAO

新闻热线：3083095 电子邮箱：zzszxb@126.com 报头题字：欧阳中石

中共市中区委机关报

第936期

国内统一刊号：CN37-0038

C版

网址：<http://www.zaozhuangdaily.com.cn>

区政府全体（扩大）会议暨全区环保、招商引资、安全生产工作会议召开

□记者 刘辉

本报讯 为深入贯彻落实区第九次党代会、人大政协“两会”、区委八届十四次全体（扩大）会议以及2016年度总结表彰暨2017年任务目标分解落实会议精神，动员各级各部门迅速行动起来，进一步统一思想，强化措施，狠抓落实，奋力开创各项工作的新局面，确保顺利实现全年的任务目标。2月24日，区政府全体（扩大）会议暨全区环保、招商引资、安全生产工作会议在区政府四楼会议室召开。区委副书记、区长王辉出席并讲话。区领导孙海鹏、赵琨、罗春耕、张继东、阚刚、宋海芳、赵保峰出席。

就2017年工作，王辉在讲话中提出四点要求：一要正确研判当前形势，坚定做好今年工作的信心和决心。他指出，近年来，经过全区上下的共同努力下，全区经济社会发展取得了一系列令人瞩目的成绩，综合实力显著增强，转型发展基础更加稳

固，广大干部群众人心思进、人心思上，干事创业氛围日益浓厚。同时，市级行政中心西移倒逼我区城市转型，也给我区带来发展新机遇。一产发展城郊农业，二产枣庄经济开发区等园区巨大的发展空间孕育着我区巨大的发展潜力，这些都为我区做好当前工作奠定了坚实基础。

二要牢牢把握四个原则，掌握做好今年工作主动权。要始终坚持科学发展。妥善处理好个人与集体、局部和全局、眼前和长远的关系。自觉践行新发展理念，更加注重发展的协调性、均衡性、全面性、可持续性，正确处理稳中求进与加快发展的关系。要始终注重质量和效益。坚持效率、效益、效果并重，立足市中实际，着眼质量效益提高，珍惜、盘活和用好各类优势资源，以改革增强动力，以创新挖掘潜力，以开放激发活力。要始终强化底线思维。把责任和落实两项任务都扛在肩上。要始终保持昂扬斗志。以时不我待的紧迫感、舍我其

谁的责任感，始终充满干事创业激情，弘扬严实作风，既要保持定力、科学务实，又要坚定信心、奋发有为，雷厉风行，精益求精，提升标杆，创先争优。

三要集中打造三个亮点，形成做好今年工作的支撑点。实体经济要有新突破，要研究产业发展规划，有序推进我区的产业发展。要抓住科技创新和股改上市这两个“牛鼻子”，培育我区自己的产业龙头，形成产业集群化发展。园区建设要走在全市的最前列。服务业要提档升级。城市管理建设管理要有新作为，全区城市建设的各类项目务必抓准抓好抓实。城市管理要精准、精细。棚改工作要走出新路子。改善民生要有新高度，要加大民生投入，不回避矛盾，不降低标准。

四要主动化解遗留问题，创造今年工作好环境。各级各部门要齐心协力、共同负责，画出路线图、列出时间表，一项一项推进，一件一件落实。对于政府承诺的事情，就要全力

兑现，不断提高政府公信力。

就全区环保工作，王辉要求，全区上下要牢固树立底线思维，对环保工作的各项安排部署要早安排、早谋划，第一时间完成好。要牢固树立红线意识。切实贯彻好、落实好、执行好环保工作的各项制度和要求。

就全区安全生产工作，王辉要求，要端正态度，克服安全生产麻痹大意思想和侥幸心理。要做到心中有数，各镇街、有关部门要对辖区、行业存在的隐患做到底数清、应对措施实。要对存在的安全隐患抓早、抓好、抓苗头。

就全区招商引资工作，王辉要求，各级各部门要提升境界，以功成不必在我的境界抓招商。要讲究方法，开展有目的招商、专业招商和给予式招商。要持之以恒抓招商，不断培养招商人才。

会上，区政府各位副区长、开发区管委会主任分别就今年的工作谈了思路、打算和措施。

区食药监局
公布合格小餐桌名单
258家小餐桌榜上有名

□特约记者 高庆伟

本报讯 随着广大中小学生的开学，众多小饭桌经营者也纷纷进入到开门营业的季节。为了推进我区小饭桌管理工作水平，保障学生用餐安全，近日，区食药监局对学校周边的颁发备案证的小餐桌开展了拉网式检查活动，重点对食材的进料、留样冰箱、器械消毒等方面进行了全方位的检查。同时公布了2017年度第一次取得登记证的258家合格小饭桌名单。广大家长也可以登陆区食品药品监督管理局官方网站查询并根据自己的需要就近选择合格正规的小餐桌。

据区食药监局工作人员介绍，每个学期开始，食药系统均会根据小饭桌的流动性进行再验收和公示。学生小饭桌开办者是食品安全的第一责任人，应严格遵守《食品安全法》，对学生饮食安全负责，接受社会监督，承担餐饮安全责任。合格的学生“小饭桌”必须按照《山东省学生小饭桌食品安全监督管理暂行办法》进行登记备案管理。同时，为进一步加强学生小饭桌食品安全监管，确保学生校外饮食安全，区食品药品监管局还在全区范围内组织开展为期一个月的学生小饭桌餐饮食品安全专项整治活动。

检查过程中，执法人员将通过明查暗访等多种形式，掌握各辖区小饭桌的供餐情况、从业人员素质等真实情况。并在人员管理、原料采购、索证索票、加工制作、清洗消毒、食品留样、食物中毒防控等重点环节，认真排查安全隐患。

针对存在的问题进行集中整治，对排查出的学生小饭桌各类食品安全隐患，区食药监局还将进行集中治理，不留任何食品安全风险点、隐患点。拒不改正、食品安全问题多、隐患大的学生小饭桌将予以取缔。

区检察院
对镇村干部上廉政课

□通讯员 武兴才 曹利伟

本报讯 针对当前涉农职务犯罪案件频发的现状，近日，区检察院两名检察官应邀为税郭镇160余名机关干部和村“两委”干部上了一堂题为《珍惜幸福生活，远离职务犯罪》的廉政教育课。

检察官结合近几年来检察机关查办的基层干部职务犯罪典型案例，深刻剖析职务犯罪的成因及严重危害，并有针对性地提出了预防职务犯罪的对策，使聆听讲座的镇村干部受到了一次深刻的教育。

课后，镇村干部们纷纷表示在今后工作中，一定加强法律法规学习，增强自律意识，慎用手中权力，不贪不占。并从小事做起，从个人做起，以建设廉洁村镇为己任，全心全意为群众谋利益，为建设社会主义新农村而努力工作。

据悉，今年以来，该院已先后应邀为光明路、各塔埠、文化路等镇街的机关干部和农村社区“两委”干部上廉政教育课7场次，发送《廉洁警示教育画册》、《预防职务犯罪法制宣传手册》、《廉政锦囊》等职务犯罪预防知识宣传材料1000余份，受教育党员干部达1500余人次，收到了较好的法律效果和社会效果。

区司法局
积极推进社会信用体系建设

□通讯员 王思思

本报讯 今年以来，区司法局积极推进全区司法行政系统社会信用体系建设，着力构建诚信市中。

建立健全法律中介服务机构及其从业人员诚信保障制度。该局健全完善服务质量跟踪反馈、执业信息公开、投诉查处、保密与回避、办案记录和执业责任赔偿等诚信保障制度，夯实法律从业人员规范和诚信执业制度基础。切实抓好“首问责任制、服务承诺制、限时办结制、失职追究制”等制度的落实，确保制定的措施和承诺事项如期兑现，取信于民。

二是强化法律服务市场诚信执业监管。该局严把律师、公证员、法律服务工作者执业准入关，努力从源头上确保执业人员诚信执业。建立法律从业人员诚信执业档案，不定期披露其不良信用信息，严防违法违规行为发生。深入开展职业道德与执业纪律培训，增强法律从业人员执业纪律意识。

三是全面推进政务信息公开。该局进一步规范律师、公证、基层法律服务、法律援助等信息公开工作，提高司法行政工作透明度，保障人民群众对司法行政工作的知情权。公开便民法律服务热线，开通“12348”法律援助专线和司法行政官网、微信、微博等“一网双微”新媒体平台，畅通群众寻求法律帮助渠道。

完善体育设施建设
满足群众健身需求

□通讯员 褚静 张磊

本报讯 近年来，区体育局扎实推进各类体育设施建设。“十二五”期间，通过对上积极争取，发放安装健身器853件，利用公共体育设施建设惠及民生，极大地改善了群众健身环境，丰富了群众体育生活。

2016年以来，区体育局按照区委、区政府惠民实事工作要求，对11个社区及广场新建、更换、维修体育健身器材共计174件。其中，新建大型社区健身广场3个，安装体育器材72件。配合创建国家卫生城市社区体育健身器材更新维护工作，更换、维修31个社区及大型健身广场体育器材300余件，新建社区健身广场19处。同时，该局还申请2016年省级体彩资助工程6个，共计资助360万元。

目前，我区被省体育局评选为枣庄市唯一一个县级室外体育健身器材维护管理示范单位，奖励体育健身器材维护资金20万元。极大地满足群众的健身需求，提升群众的幸福指数。



近日，区市场监管局龙山路市管所联合区卫生防疫部门在新华市场活禽市口开展了H7N9禽流感疫情防控工作，对新华市场内的活禽市口的鸡、鸭、鹅、鸽子等家禽经营户逐门逐户进行粪便标本采集，共采集标本20余份，发放宣传资料50余份。

(白永安 李兰祥 摄)

区民政局开展救助流浪乞讨人员活动

□通讯员 殷伟伟

本报讯 2月21日下午到夜间，迎来全区一场降雪，气温降到零度以下。针对这一天气状况区民政局迅速启动了严寒天气流浪乞讨救助应急预案，积极联合枣庄市救助站对重点地

区进行巡查救助。

该局按照属地管理的原则，组织发动社区人员和救助信息员开展拉网式集中巡查，确保不留死角，及时救助。广泛开展救助政策宣传，扩大救助政策和救助站的知晓率，联勤联

动，使全社会参与到弱势群体救助工作中。

该局还针对不同类型的流浪乞讨人员实行分类救助，严防因病、冻饿致死现象发生，确保流浪乞讨人员平安渡过严寒天气。

区残联

“七大工程”谋划残疾人工作

□通讯员 张静

本报讯 连日来，区残联迅速贯彻落实区党代会和“两会”精神，按照残疾人事业发展要求，保障和改善残疾人民生，加快推进残疾人小康进程，着眼新起点，确立新标准，抓住新机遇，激发新干劲，以残疾人事业“七大工程”为引领，全面谋划全区残疾人工作，统筹推进残疾人事业发展。

加快推进残疾人康复中心建设工作。目前，该项目已成立立项、环评、可行性报告等手续，设计面积为7656平方米，计划投资2100万元，现在正在办理土地使用证、建设规划许可证等相关手续，已与招标公司签订招标合同，待工程造价清单完成后，工程将进行招标，力争年底完成主体工程建设。通过高起点规划、高水平建设、高效能管理，力争把我区残疾人康复中心打造成全省一流、全国知名的区级残疾人康复中心，同

时，依托残疾人康复中心，打造具有明显特色的康复医院，努力实现残疾人“人人享有康复服务”的目标。

做大做强脑瘫康复中心亮点工程。充分利用区残联脑瘫康复中心的平台效应，发挥卫计、人社、民政等部门的优势，以残疾儿童和持证残疾人为重点，扩大基本康复服务的覆盖范围，促进更多医疗康复项目、社区简易康复门诊和辅助器具适配项目纳入基本医疗保险支付范围，进一步发挥区残联脑瘫康复中心虹吸效应和主阵地作用，打造区残联亮点工程。

实施残疾人精准康复服务工程。区残联制定印发《市中区残疾人精准康复服务实施方案（2016—2020年）》，以需求更新数据为基

础，确定全区持证残疾人接受基本康复服务比例并逐年提高，力争今年接受精准康复服务比例达到75%以上，到2020年基本完成。今年计划为560名有康复需求残疾人实施包括贫困

神病患者医疗救助、残疾儿童抢救性康复、白内障复明手术、辅助器具适配等精准康复服务，通过精准康复，努力实现残疾人“人人享有康复” 的目标。

实施残疾人就业增收工程。区残联扶持奖励自主创业标兵和致富能手，激励和带动残疾人自立自强、创业就业。扶持奖励省级残疾人就业创业扶贫优秀（示范）基地，安置就业或辐射带动实现贫困残疾人家庭成员稳定增收。积极做好残疾人就业帮扶，计划举办盲人按摩、微商、手工编织3期培训班，2次残疾人专场招聘会，加大残疾人就业创业力度，保障残疾人社会竞争力。

实施残疾人兜底脱贫救助工程。区残联严格落实困难残疾人生活和重度残疾人护理两项补贴申报，配合做好补贴发放，保障困难残疾人基本生活。对建档立卡的残疾人贫困户积极开展救助，推动落实好重度残疾人单独